

100万! 50万! 20万!

后劲足!“翻倍赢家”头奖持续中出

■专题撰稿 陈敏

“翻倍赢家”头奖精彩继续!尽管持续开展了28天的“鸿运开 翻倍赢家有好礼”活动已经于4月11日落下帷幕,但活动的后劲依然十足——众多购彩者爱上了这款面值多元、票面精美、中奖率高的新票种,且头奖正持续中出。近日,陕西临汾购彩者刮中“翻倍赢家”100万元头奖,江苏宿迁购彩者刮中50万元头奖,辽宁沈阳购彩者刮中20万元头奖。

包下整本刮 刮中“翻倍赢家”100万

4月19日,山西临汾购彩者张先生现身省体彩中心,领走顶呱刮“翻倍赢家”100万元头奖。

18日,张先生和往常一样来到1410019045体彩店,在店内和其他购彩者交流了一会竞彩心得后,看到顶呱刮展示柜内有“翻倍赢家”即开票,便让代销者将一本20元面值的都拿给他。

在连续刮了11张时,他开玩笑说应该能刮个大奖,没想到在刮到第12张时真的刮出个头奖。中奖后,张先生虽然非常激动,但仍将剩余的即开票继续刮

完,随后向代销者询问了兑奖的事情,才离开体彩店。

据了解,张先生平时购彩以竞彩游戏为主,购买即开票更像是一种消遣,偶尔刮上几张。自“翻倍赢家”即开票上市后,他就被“鸿运开 翻倍赢家有好礼”的活动吸引了,想着既能刮中奖金,还能赢取各种好礼,可是没想到“翻倍赢家”销售火爆,店内经常缺货。当天,他无意见看到有一本票,就赶紧全部买了下来,没想到刮中了100万元头奖。

►中奖彩票



吃饭途中刮 刮中“翻倍赢家”50万

4月13日,江苏宿迁小伙小张现身市体彩中心,领走“翻倍赢家”头奖50万元。

小张出示的中奖彩票显示,这是一张面值10元的“翻倍赢家”,在刮开区的第二排第二个位置,“1倍”的下面是“¥500,000”。按照“翻倍赢家”系列票的中奖规则,只要刮出倍数标志“1倍”、“5倍”等字,就中得该标志下方所示金额乘以该倍数的奖金。小张刮中该票一等奖50万元。

据了解,小张家住泗洪县梅花镇。他性格开朗,善于言谈,喜

欢购买体彩大乐透和即开票。据他介绍,中午应朋友约请到镇上饭店吃饭,饭店斜对面有一家体彩店。小张先到体彩店,包下一本10元面值的“翻倍赢家”,坐下来开始一张张刮了起来。刮头几张,中了2个10元,刮到第8张时,票上现出一个“1倍”,其下面金额是5和几个0。小张一开始以为是5万元,兴奋地递给销售员验票。销售员接过一看,说“恭喜中大奖了,是50万元”。

小张惊喜万分。吃完饭后,他立即打车到市体彩中心领奖。



中奖彩票

夫妇携手刮 刮中“翻倍赢家”20万

4月19日,辽宁沈阳购彩者王先生夫妇携手走进省体彩中心,领走顶呱刮“翻倍赢家”头奖20万元。

据王先生介绍,18日晚上,他和爱人闹了点不愉快。为了哄爱人开心,王先生决定请爱人出去吃饭。吃完饭后,爱人李女士觉得回家也没什么事,就想买点彩票刮着玩。二人便到体彩店买了2本“翻倍赢家”回家刮。刮开第一张就中了50元,李女士觉得特别开心,于是接着刮,刮到

第10张左右的时候,李女士一看是20万元奖金,赶紧叫王先生过来确认。确认中奖后两人都惊呆了。之后两人的反应也完全不同,李女士说,确定中奖后她睡得特别香,王先生却兴奋得一夜未眠。

李女士说,跟家里人说自己买彩票中了20万,但家里的老人都不相信,以为是在骗他们,“连我自己都不相信,还是把奖金领回去才能踏实!”

王先生说,刮彩票特别有意

思,是个娱乐自己的好方法,“但买彩票容易上瘾,一定要理性购彩,量力而行!”

据了解,王先生夫妇与体彩缘分不浅,他们多年之前曾开过体彩实体店,那时两人也经常买。这一次买彩票距离上次已经好久,没想到时隔多年竟然中了头奖。

在奖金的使用上,夫妇俩表示,“暂时还没有什么打算,20万元也投资不了什么,还是先存起来,踏踏实实地过日子!”

被促销活动吸引

“翻倍赢家”10万奖金中不停

作为时下炙手可热的顶呱刮票种,“翻倍赢家”屡屡为购彩者送出惊喜。近日,湖南邵阳、山西吕梁、江苏镇江以及浙江丽水均有购彩者刮中“翻倍赢家”10万元奖金。四位中奖者,均被“鸿运开 翻倍赢家有好礼”促销活动海报所吸引,参与刮票,结果幸运刮出10万元奖金。

2张剩票刮 刮中“翻倍赢家”10万

4月2日,湖南邵阳市两塘路85号4305009255体彩店内,购彩者罗先生刮中“翻倍赢家”10万元奖金。

据了解,当天,罗先生像往常一样来到4305009255体彩

店,先选了几注大乐透,又刮了几张顶呱刮。这时,代销者向他介绍了活动海报上的“翻倍赢家”,10元面值的票还剩两张。罗先生欣然接受,没想到竟然刮出了10万元奖金。

趁着促销刮 刮中“翻倍赢家”10万

4月6日,山西吕梁购彩者李先生现身省体彩中心,领走顶呱刮“翻倍赢家”10万元奖金。

据了解,李先生有多年的购彩经历,平时有时间会到体彩店刮几张顶呱刮。自3月份“翻倍赢家”上市后,他在店内看到了促销活动海报,了解到在刮奖的同时还有机会赢取幸运礼品,笑称想体验一次做“翻倍赢家”的感受。

5日下班后,李先生经过体彩店,再一次购买了2张10元面值的“翻倍赢家”,没想到幸运就这么降临到他的身上。



中奖彩票

买了3张刮 刮中“翻倍赢家”10万

4月6日,江苏镇江购彩者周先生现身市体彩中心,领走顶呱刮“翻倍赢家”10万元奖金。

3日中午,周先生来到位于镇江市水陆寺巷10号的3211011104

体彩实体店购买大乐透。买完后意犹未尽的他,被销售柜台里设计精美的“翻倍赢家”所吸引。在销售员的介绍下,他选取了3张面值10元的,在第2张中刮出10万元大奖。

约上朋友刮 刮中“翻倍赢家”10万

4月7日,浙江丽水市松阳县新华北路40号的3311085009体彩实体店,一位购彩者刮中“翻倍赢家”10万元奖金。9日,中奖者——一位年轻帅气的小伙子现身领奖。

小伙介绍,他偶尔会去体彩店刮即开票。7日,他和朋友一起

来到体彩店,看见“翻倍赢家”的活动海报,就让老板拿了2本,一人一本刮起来。刚刮到第5张,他就刮到一个1万,整个人一下就兴奋了起来。1万、1万……连续10个1万,小伙和朋友兴奋地欢呼道。

(陈敏)

观察

丰富购彩生涯,怎能少了它

作为购彩者,如果还没有刮过顶呱刮,那乐趣就会少不少。顶呱刮票面精美、即刮即中、中奖率高、随时随地可刮,是调剂购彩者业余生活、丰富购彩生涯的绝佳品种。

4月18日,山西临汾购彩

者张先生刮中顶呱刮“翻倍赢家”100万元头奖。张先生并非“刮迷”,平时以购买竞彩游戏为主,即开票更像是一种消遣,偶尔刮上几张。张先生尽管只是将顶呱刮作为调剂的品种,却不妨碍他受到幸运女

神的青睐。

购彩者当中,像张先生这样并非将顶呱刮作为“主攻”,而是当作“副业”的,有不少。

4月13日,江苏宿迁购彩者小张刮中顶呱刮“翻倍赢家”50万元头奖。小张平时买彩票

以大乐透和顶呱刮为主。相比大乐透每周一、三、六按时开奖,顶呱刮随时随地可刮的特点,深得小张的心。当天,在和朋友吃饭的途中,他先去饭店旁边的体彩店买了2本刮,幸运刮中50万元头奖。

■陈敏



4月3日,江苏镇江的周先生买完大乐透之后感到意犹未尽,买了3张顶呱刮“翻倍赢家”,幸运刮中10万元奖金。

在体彩店玩竞彩、大乐透之余,不妨刮几张即开票助助兴。丰富购彩生涯,怎能少了顶呱刮?